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18.

1978: TERZO PROBLEMA

TRA LE PARABOLE Dy EQUARIONEZ
y=%XL—3x+ K

SI INDIVIDUI QUELLA SULLA QUALE LA RETTA
DI EQUAZIONE

1y=x+7_
INTERCETTA UNA coRDA AB ) [ pyaHER24
L=5v5 _ Convorte 1nA E 1w B Le RETTE

TANGENTI ALLA PARABOLA TROVATA , S1 CAL=
CoLl L'AREA DELLA REGIONE FINITA D1 PIANO
LIMITATA DALL'ARCO DI PARABOLA AB E dAL
LE DUE TANGENTI )

La Youziowe

T

y:éx-3x+K

c<>w|'spov‘o\e S Uh Qasc"o d awkoe!. coh psse Jem'ca:
X 2 coneadits' Serso 4";2\'0/ con Jerlice di coordinate

\’E("b,’ K—%)

Caleolismo by, coopdinate ded due pu»m' di contotho
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Ae® fva Fsva\oo?a Qeveyicd ded Qasa'o e s retts

T
)/: X7_ - 5 x + K
y=%+i
Pev confronto si offiene

2
X _ X
_£+|__a_—‘5x+\<

X*-Zx+2k-2=0

56 7 +\[57-8k
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_ )\ REyY57-8K _ NEV5t-gk
Y=z A 4
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B___.(7+\}5?'8K L+ V2 -8k
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L QUhﬂ\\e}%; defl3 orda AR (m Fouaisue A
)e BQQOYQ

AB = \f Va 7 7_{.(n Va _nle)?':\/%‘A
=\/£ (57-3%) =‘—L\/f(s7 -8k)
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\mpom;w.o s Tale corda di adere A3 &Mﬂht%}a

richiests
%\/5(57-% =§\Ff
Risofdendo si ha

K=¢4
£ quiud.‘ Xa pa\rabo’?a Fichiesta <

7
y=3 -3x+4 (2)

Pe v quests Para\ao‘?a si o

£, ricordando Lo (),

A=(17%) B=(6;4)
Poiche’ X3 devidaTs della (2) <
y'=x-2

Lesdtbigent: a\ngo?ah delle tette Tav'ﬁeh\'t 5 Bla pa=
rabols e Poth Aeb® ) Sohno

Pry=-2 Fley=2
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< Ae T'amgeuﬂ sTesse hanuo equazione

y-% =-2(x-1)
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i =B Poee)
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Psssiamo ol caleols def? 'are s dells Yeaione
AVBC svddnd dendols nelte due parTi S, Sz _

z
i

o - /,_Wq et )] - [ e

B -

= L_L.,l = 125

z ; 48
5 /——’yxﬂ, 3x- H«)J f(——éx+l8jdx_
7_

5 X 6

=[i~’>x +|8x] = 125

6 > 48
&

B ey defly Fegrone colorata <

48 48 24
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